

**Рецензия на комплексную программу «Олимпийская деревня»
ГОУ РК «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 1» г. Емвы
(разработчики программы В.П. Иванча, учитель, А.И. Ярапова,
заместитель директора)**

Рецензируемая программа разработана в соответствии с требованиями к нормативно-правовому, организационно-методическому сопровождению летнего отдыха детей на базе образовательной организации. По продолжительности программа является краткосрочной, рассчитана на воспитанников в возрасте 7-14 лет с ограниченными возможностями здоровья.

Программа нацелена на укрепление здоровья, реализации двигательного, творческого интеллектуального потенциала участников смены.

Программа по содержанию является комплексной, реализуется по следующим направлениям: физкультурно-оздоровительному, гражданско-патриотическому, духовно-нравственному, трудовому, экологическому, эстетическому.

Программа предполагает организацию большого числа разноплановых мероприятий, направленных на социализацию и развитие воспитанников в условиях взаимодействия с социальными партнерами. Программой предусмотрены различные формы проведения мероприятий в аспекте тематики программы: массовые, групповые, индивидуальные.

Представленные в план-сетке мероприятия подтверждают реализацию принципов организации и проведения летнего отдыха детей: многообразия видов и содержания деятельности, свободы творческих, социальной активности, взаимосвязи педагогического управления и самоуправления

Основным механизмом реализации программы является технология проведения тематических мероприятий, объединенных спортивной тематикой. Сюжетная линия лагерной смены соответствует направленности и цели программы. Предлагаемые формы деятельности, тематика мероприятий соответствуют концепции и педагогической идее программы.

Программой предполагается преимущественное применение активных и деятельностных методов и форм обучения и воспитания. Программа обеспечивает достижение воспитанниками личностных, метапредметных и предметных результатов обучения и воспитания. Для создания условий, способствующих снятию психоэмоционального напряжения детского и педагогического коллективов, развитие индивидуальности ребенка создана психологическая служба. Кроме общеразвивающих модулей, программа содержит коррекционную программу «Курс юного переговорщика», план мероприятий педагога-психолога в летний период.

Этапы подготовки программы изложены в организационном разделе программы и соответствуют требованиям. Представленный перечень кадровых, материально-технических ресурсов, сетевых партнеров соответствует направленности программы и достижения её цели.

Приложения отражают технологию проведения занятий в соответствии с целью программы.

Рекомендуется: цель программы ориентировать не на создание условий, а на развитие воспитанников; исключить из списка приложений должностные инструкции начальника, воспитателя детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием; конкретизировать технологию итоговой диагностики детей с целью изучения результативности образовательно-воспитательного процесса в лагере; обновить список литературы в части сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья.

Рецензируемая программа при условии выполнения замечаний рекомендуется для организации летнего отдыха воспитанников на базе ГОУ РК «С(к)ШИ № 1» г. Емвы.

Рецензент:
заведующий кафедрой
естественнонаучного образования
ГОУДПО «КРИО»



И.Д. Новикова

личную подпись <i>Новикова И.Д.</i> заверяю
помощник ректора по кадровой политике
<i>Напалкова</i> Н.Н. Напалкова
«24» <i>09</i> 20 <i>24</i> г.